



28 мая в нашем лагере состоялось яркое и незабываемое событие — открытие смены 2025 года!

В этот день дети познакомились с уникальной легендой лагеря, которая сразу же погрузила их в атмосферу приключений и веселья. Начальник лагеря торжественно вручила мэру «Детского городка» символический ключ от смены, что стало началом захватывающих событий.☑

☑По традиции на открытии смены прошло конкурсно-развлекательное «Гинесс-шоу». Дети соревновались в различных номинациях: «Самый шустрый», «Самый прыгучий», «Лучший футболист», «Варвара-краса – длинная коса», «Смешарики», «Танцевашки» и другие. Победители были награждены дипломами и сладкими призами, что стало отличным стимулом для всех участников.

После «Гинесс-шоу» к детям пришли ростовые куклы с весёлой музыкально-развлекательной программой. Это добавило ещё больше радости и смеха в этот насыщенный день.

Дети уходили из лагеря с массой положительных эмоций и впечатлений. Мы уверены, что эта смена станет для них незабываемой и подарит много новых друзей и ярких моментов!







29 мая самым интересным событием стал культпоход в Башкирский драматический театр на сказку «Бременские музыканты». Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений!

□ Кроме того, ребята украсили отрядные кабинеты, и теперь они совсем не похожи на учебные. Творческий подход и фантазия детей сделали своё дело!

□ В отрядах также были проведены беседы на тему «Лесные опасности». Ребята узнали много полезной информации, которая может пригодиться им в будущем.

А желающие приняли участие в конкурсе рисунков «Вокруг света за лето». Рисунки получились яркими и интересными!



30 мая «Детский городок» был на спортивной волне! Дети посетили кинолекторий в парке им. Гагарина, а затем там же организаторы лагеря провели межотрядный праздник «В здоровом теле – здоровый дух».

□ ♂ Бег, прыжки, смешные подвижные состязания — всё это и многое другое ждало наших юных чемпионов. Они с азартом участвовали в соревнованиях, поддерживали друг друга и весело проводили время.

Отдохнув за пределами школы, ребята вернулись уставшие, но довольные! Мы уверены, что такие мероприятия помогают детям не только укрепить здоровье, но и научиться работать в команде, поддерживать друг друга и просто весело проводить время. Ждём новых спортивных событий и приключений в «Детском городке»!





Праздник детства в «Детском городке»

Накануне Дня защиты детей, 31 мая, в лагере «Детский городок» прошёл настоящий праздник для маленьких непосед!

□ Представители от каждого отряда приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Мы — дети Земли». Все юные художники получили дипломы и сладкие призы — настоящий успех для каждого участника!

Затем весь лагерь разделился на три команды, которые отправились в увлекательное «космическое путешествие» на планету «Детский мир». Экипажи соревновались в конкурсах «Космический маршрут», «Невесомость», «Полная готовность» и других. Эмоции и впечатления от этих ярких и запоминающихся испытаний останутся с детьми надолго! □

□ Праздник закончился танцевальным флешмобом «Детский мир», который добавил ещё больше радости и веселья. После награждения лучших экипажей дети отправились на «Весёлые старты».

Этот день в «Детском городке» был насыщен событиями и оставил яркие впечатления у всех участников. Мы надеемся, что этот праздник запомнится детям надолго и станет одним из самых ярких моментов их детства!





2 июня ребята в лагере «Детский городок» смогли выбрать занятие по душе.

Первая половина детей с удовольствием отправилась в бассейн. Они провели время весело и с пользой для здоровья. □

Вторая половина ребят предпочла творчество. Дети посетили картинную галерею, где смогли попробовать себя в роли художников-оформителей. □

Какой бы вариант ребята ни выбрали, каждый из них получил новые впечатления и эмоции. Ждём новых интересных событий в «Детском городке»! □





3 июня дети отправились во Дворец пионеров , где посмотрели патриотический фильм "Солдатик". Вторая половина дня, несмотря на пасмурную погоду, прошла под девизом "Поделись улыбкой своей!" Ребята объединялись в группы и делали веселые фото, чем доказали, что действительно " от улыбки хмурый день светлей". □





4 июня ребята из лагеря «Детский городок» попали в сказку. Они посмотрели замечательный спектакль «День чудес». В летний день встретиться с Дедом Морозом было необычно и увлекательно. После спектакля дети отправились в парк и с удовольствием поиграли на свежем воздухе в подвижные игры. □





Вот какой насыщенный день был 10 июня в «Детском городке»!

Лагерь разделился пополам: одни ребята отправились в Детский экологический центр, а другие — в Топ-академию.

□ В Детском экологическом центре дети с интересом наблюдали за животными: кроликами, рыбками, попугайчиками, хомячками, обезьянкой и даже шиншиллами. Работники центра рассказали о питомцах и особенностях ухода за ними. А ещё некоторых животных можно было покормить — это доставило детям особое удовольствие!

□ Тем временем другая половина ребят побывала в Топ-академии. Там они прошли мастер-классы по использованию Яндекса и Ютуб, а также попробовали себя в робототехнике.

После сытного обеда все отряды готовились к выступлению на предстоящем празднике «Вместе мы — Россия». □ □

Ждём новых событий и впечатлений в «Детском городке»! ☐





11 июня в лагере «Детский городок» прошел праздник «Вместе мы – Россия!».

В первую половину дня дети участвовали в спортивном тимбилдинге «Патриотизм в действии».

Самым ярким событием в этот день стал праздник «Вместе мы – Россия». □ □ Начался он с выноса флага Российской Федерации и исполнения Гимна. На торжество были приглашены родители, им выпала возможность посмотреть на своих детей, выступающих на сцене. Каждый отряд подготовил и показал музыкальную зарядку на конкурс «Вместе мы – сила!» Отряды-победители получили сладкие призы. □

□ Также на празднике прошло награждение участников и победителей прошедшего накануне фотоконкурса «Вместе мы Россия!» в сообществе МАОУ «СОШ № 30» в «ВКонтакте». А закончился праздник ярким танцевальным флэшмобом под песню О. Газманова «Вперед, Россия», который провели старшекласники нашей школы.

Это был незабываемый день, наполненный патриотизмом, творчеством и радостью! □



16.06-25.06

<https://docs.google.com/document/d/1tZZLgJ0TXtkz2VGGkwjjMijbvPZILrijbNczWC6c3NM/edit?tab=t.0>